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DETERMINATION OF INTERNAL FORCE FACTORS IN THE ELEMENTS OF THE 

DEVICE FOR CUTTING SUGAR BEET LEAVES 
 

Пристрій для дообрізання гички цукрових буряків з пасивним ножем виготовлений 

з стальної полоси прямокутного поперечного перетину bxh з подальшим гнуттям. 

Конструкція пристрою, це просторова стержнева рама жорстко закріплена одним кінцем до 

агрегату, а нижній елемент, пасивний ніж, до якого прикладена сила різання гички F 

вільний. Конструктивно можна змінювати кут нахилу ножа до початкового плоского 

положення на кут  . Збільшення кута нахилу   зменшує силу різання F. Сила різання F 

завжди протилежна напряму руху агрегату. Схематизація елементів пристрою та їх 

орієнтація відносно руху агрегату показана на рисунку 1. 

Проведемо почергове визначення 

внутрішніх силових факторів, а саме 

згинальних та крутних моментів, 

нормальними та перерізуючими силами 

нехтуємо. 

Елемент ВС, ніж сприймає 

деформацію згину: 
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Рисунок 1. Загальна схема доочисного пристрою 

а – схематизація дії сил різання відносно руху агрегату; 

б – схематизація дії сили різання відносно орієнтації елементів пристрою: 1 – ніж; 2 

– стояк; 3 – планка;   – кут нахилу ножа до напрямку руху агрегату; maxF  – максимальна 

сила зрізу головки буряка, при ;0  F  – сила зрізу головки буряка, при ;0  .max FF    

 

Проводимо паралельний перенос складових сил різання до перетину С, та K, 

елементів CK та KT відповідно рисунок 2а, б. 
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а)    б) 

Рисунок 2. Схематизація приведення сили різання F до вузлів пристрою: а – перетин 

С, елемент СK; б – перетин K, елемент KТ; 

Будуємо епюри згинальних та крутних моментів для пристрою для обрізання гички, 

рисунок 3. 

 
Рисунок 3. Розподіл внутрішніх силових факторів в елементах доочисного 

пристрою. а – епюри згинальних моментів; б – епюри крутних моментів 
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